



世界杯史上最晚换人 首次为点球战换门将 范氏家族再添神奇

将最后一个换人名额留给了门将,助球队在点球大战中胜出,荷兰队晋级半决赛,63岁的主帅范加尔用事实证明:姜始终是老的辣。正是他在加时赛结束时用替补门将克鲁尔换下了首发门将西莱森,结果克鲁尔成功扑出两粒点球,护送橙衣军团晋级。无论用兵还是治军,范加尔都堪称神奇。



赛后,范加尔与克鲁尔相拥庆祝。

太神奇 世界杯最晚换人晋级四强

仅以球队实力而论,荷兰队必定在哥斯达黎加之上,不过昨天比赛的前120分钟,哥斯达黎加门将纳瓦斯主宰了球场。他左扑右挡,确保哥斯达黎加大门不失。

随着比赛时间流逝,荷兰队的情绪愈发急躁,哥斯达黎加却越打越有信心。眼看比赛要被拖入点球决战,老辣的荷兰主帅范加尔在加时赛补时阶段做出了最后一次换人决定,他用克鲁尔换下了首发门将西莱森,这是世界杯历史上最晚的一次换人,也是唯一一次为点球决战换门将。

或许范加尔很清楚,主力门将西莱森并不擅长扑点球,职业生涯16次面对点球,西莱森全部让对手主罚命中,换掉不无道理。可目前效力于英超的纽卡斯尔队的克鲁尔,扑点球的履历也不突出,此前在英超20次面对点球,他只扑出过2个。

点球大战中,站上球门线的克鲁尔在对

手罚点球前摇晃球门,在小禁区线上走来走去。或许他的小动作收到了成效,5次面对哥斯达黎加的罚球,他全部判断对了方向,并神奇地扑出了两球,荷兰队出场的4名球员则全部命中。

当确定晋级的荷兰队员开始疯狂庆祝时,范加尔却异常平静,他只是和助教简单地击掌、拥抱,脸上没有一点笑容,就好像一切都在他的意料之中。

老辣的范加尔为何选择克鲁尔,目前还是个谜,就像他突然安排前锋库伊特打边后卫一样,但无论如何,这都是一次神奇的换人。

太老辣 理顺球队大佬提升战力

今年63岁的范加尔称得上是老师了,但在世界杯赛场上,他还是个“新人”,这是他第一次带队征战世界杯。不过在俱乐部多年的执教经验帮助了他,也让这支从2012年欧洲杯上铩羽而归的荷兰队找回信心。

2012年欧洲杯,踌躇满志的荷兰队在小

组赛连输3场,0分出局。赛后,内讧的传闻得到媒体证实,每到大赛必内讧似乎成了荷兰队的传统。欧洲杯后,范马尔维克无奈下课,老师范加尔走马上任,而他上任之后做的最重要的事就是理顺与球队三名大佬范佩西、罗本和斯内德的关系,让这支球队团结起来。

在范加尔的荷兰队中,范佩西是队长,斯内德是中场指挥官,战术核心的位置则留给了罗本。比赛中范佩西可以被换下,斯内德也可以被换下,唯独罗本本场打满,难能可贵的是,即使是被换下,范佩西和斯内德也从无怨言,对范加尔的任何指令他们都能执行。

此外,范加尔对球队的战术改进也有的放矢。当中场核心斯特罗曼在今年3月遭遇重伤无缘世界杯后,范加尔果断将荷兰队的阵形由4-3-3改为5-3-2,收到了很好的效果。

现在范加尔即将面对阿根廷,可以想象的是,他肯定又会有其他的新招数玩出来。我们无法想象范加尔的疯狂招式,只能期待他的下一个故事。

张昆龙

北京即将正式成为 举办2022年冬奥会候选城市

国际奥委会即将宣布2022年冬奥会的候选城市名单,如果没有意外,北京将榜上有名,这也意味着北京即将迈入冬奥会申办的候选阶段。而再过一年,2015年7月,国际奥委会将从候选城市中确定一座举办城市。

值得一提的是,如果届时冬奥会落户北京,那么北京将成为全球唯一既举办过夏季奥运会,又举办过冬奥会的城市。

候选城市之争一波三折

2022年冬奥会的申办竞争十分激烈,德国的慕尼黑、瑞典的斯德哥尔摩、挪威的奥斯陆、哈萨克斯坦的阿拉木图、乌克兰的利沃夫和波兰的克拉科夫等众多欧亚城市均曾对申办表示出浓厚兴趣。

在国际奥委会申办截止时间前,慕尼黑、斯德哥尔摩等原有意向的城市最终没有提出申请,而是把目光放到之后的夏季或冬季奥运会的申办上;利沃夫和克拉科夫虽然提交了申请,但却在国际奥委会确认候选城市前,相继宣布退出申办行列。

这样,只有北京、奥斯陆和阿拉木图等三个城市进入到候选城市行列。

据了解,2015年1月,国际奥委会确定的候选城市将提交最终的申办报告,国际奥委会将进行考察。2015年7月31日,在马来西亚吉隆坡举行的国际奥委会会议上,将投票产生2022年冬奥会的举办城市。

北京有优势也有挑战

北京2008年奥运会因其无与伦比的成功,给国际奥林匹克大家庭留下了深刻的印象。无论是奥林匹克精神的传播,还是赛事组织、场馆建设、市场开发,还是民众热情,都体现出极高的水准。2008年奥运会无疑给北京此次冬奥会的申办留下了巨大的财富。

中国奥委会是在去年11月3日正式致函国际奥委会,提名北京市为2022年冬奥会的申办城市的。按照方案,北京市与河北省张家口市联合申办2022年冬奥会。北京将利用北京奥运会的场馆进行改造后,承办冰上项目的比赛,北京延庆将举办高山速降的滑雪比赛,河北省张家口市崇礼县将承办其他雪上项目的比赛。

北京联合张家口的此次申办,将北京2008年奥运场馆的赛后利用、冰雪运动的推广、生态环境的治理、京津冀区域发展等,进行全面的综合考虑,充满了吸引力。这一申办决定不仅得到了中国政府的支持,北京和张家口两地民意支持率也高达九成以上。

据新华社

桑巴荣耀成就门神传奇

一去一留的纳瓦斯和克鲁尔,注定成为2014年世界杯的传奇角色。随着1/4决赛结束,小组赛阶段掀起的进球狂潮开始退潮,一个个彪悍门将却依然在彰显英雄本色。



霍华德(左)、姆博利(中)、纳瓦斯(右)

哥斯达黎加队门将纳瓦斯全场7次扑救的神勇表现,令“小飞侠”、“范大腿”等一干荷兰猛将的射门全部无功而返。要不是替补登场的克鲁尔用奇葩级的表演占得上风,纳瓦斯又将上演封神一战。

对于门将而言,巴西世界杯可谓大放异彩的造神平台。同4年前在南非赛场屡屡让门将大失水准甚至屡出“黄油手”的比赛用球“普天同庆”不同,“桑巴荣耀”用6块面皮取代了“普天同庆”的32块,更像是用空气动力学针对门将开发的荣耀神器,造成本届世界杯直接任意球破门稀罕,以及彪悍门将层出不穷。

打了5场比赛的纳瓦斯已完成21次扑救,但他只能排名第三。目前在门前效率最高的是美国门将霍华德,这名昔日的曼联门将将在4场比赛中扑救27次,当然,

其中大部分来自1/8决赛——比利时队30次射门无一破网。排在第二位的是22次扑救的尼日利亚队门将恩耶亚马,他也是巴西赛场最后一个失球的门将,他除了彪悍的技术还有卖萌的性格。

俗话说,一支弱队爆冷的前提就是拥有一位门神,这句话非常适用阿尔及利亚队门将姆博利,比纳瓦斯少赛1场的他仅少1次扑救,只是许尔勒欠缺主观能动性的一次脚跟射门使他只能在1/8决赛后谢幕。以20次扑救并列第四位的瑞士门将贝纳利奥也是时运不济,如果在加时赛中的倒钩射门能够打进,他的历史地位有望超越表演“蝎子摆尾”的哥伦比亚门将伊基塔。

此外,在1/8决赛中扑出智利队两粒点球的巴西门将塞萨尔、在小组赛对巴西队时力保城门不失被封为“六指门神”的墨西哥

门将奥乔亚,同样是本届世界杯经典的彪悍门将。

据新华社



省足球校园联赛在甬举行 世界杯球星孩子各有所爱

商报讯(记者 蒋继斌)7月5日~9日,2013~2014学年度“希望杯”浙江省校园足球联赛小学男子甲组、小学女子乙组总决赛在宁波举行,48支来自全省的球队参加比赛。

江东外国语实验小学这次杀入了女子乙组决赛圈,这所学校不但有自己的校园足球联赛,学校还专门编写了足球校本教材。戴川江是该校的足球教练,说起这几年宁波校园足球运动的变化,他感触非常深:“现在小学里,无论是学校还是家长,观念都有了很大变化,不像以前那样只注重学业,而是越来越关注体育、艺术之类的素质教育。现在家长们为了让孩子们的身体锻炼好,都非常支持他们踢球。”

世界杯激战正酣,刚刚放了假的小球员,也赶紧加入到观赛大军中。“小孩子们经常和我讨论,分析起世界杯的形势也是头头是道。而且,他们还都有自己喜欢的偶像,平时的训练中,还要时不时模仿一下偶像的招牌动作。”戴川江笑着说。

